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[C] 1. AzeMRMl~9s % BPceRMad R > 5d B2l ?

GVERED R A S S L B)& s B ~ Lzelat » B it
(ORI ST BER X (D)-B~3o 1Al ~ L e fadl ~ o5 B
[B] 2.CPUw /f & #x ia Boinioph 5 » iy 1 i 1 2 7o MY HBF A2
(A)dp 4 #3 B (B) a4 75 B O F K5 = (D)#i; 41 8 =
[D] 3. #4848 425% 5 2ROM s EPROM gk fis > fL 3 2
(AT &‘é#ﬁ #fé (B)A &2 (C)irx 4 (D)sr &¥
[D] 4. 77— BFF AT Teid ) SER 7
(AL 5] (B) =71 (O3 771 (D)3 4
[C] 5. AR eaBEfp & *pingdp 4 RPRRPER LT BT > 5 pingl iz Pfadte ?
(A) UDP (B) ARP (C) ICMP (D) TCP
[A] 6.RS-2324 6 B>t iefafi & ?
(A)E 7] 4 (B)& 7 /i & (C) 7 4 & D) %4 &

[C] 7.2 A40F 2%+ 5] im 6005 | FRLHOF ©
(A)# 1 i) (B) % 1 Hicic 7| (C)® # A #e7)

[D] 8. 7% % ¥ * RIASEFF e » & & 2 enp hE_ 9

(D)4 3 B #c5)
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(A) SMTP (B) SNMP (C) POP3 (D) Kerberos
[C] 10. B d BE0SI= K ¥ cwni— & 2
(A)F 42K (B)id *lé] (C) 412 & (D) # 87
[A] 11 e B e @ > B S TR - T BRI ARG B OB fLIET AR ?
(A)4t% (B)r¥ & C) 4 @ (D) 2
[B] 12. T 7]ie ¥ 5 7 1 f2;- IPv4 =4t 7 R gl jie ?
(A) VPN (B) NAT (C) IPSEC (D) DMZ
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[C] 13.
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[B] 15.

[A] 16.

[D] 17.
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[D] 21.

[A] 22.

T 7|4 BBIT#MOSFETZ 1 i » o § 382
(AR Z i /BT IRT » BJTH $8 «h3 ¥ & (gm)

(B) MOSFET i+ iy » f2 4%

(C)BIT* MOSFET { if & e 5 BB ¢ *
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(A)6.855V (B) 6.987V ©) 6.834 A% (D) 7.252V
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100 pF > § 5 10kQ > B3k = &4 5 L8 = &4l > 32 o % B Vi peak to peak ?
(A)0.833V (B)0.417V (C)1.667V (D) 0.967 V
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(C) 2:1:4 (D) 1:1:2 F——V
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(A) RiE 4% 7}5‘5@3\4& W—e n
(B)R& % f& 52450
I
(C)RE] &% 1550 Vs Zl vo QL
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(C)é%'a"‘“ﬁ fﬁf‘l&»iﬂgﬂﬁ%ﬁi* Fooder TILEE L TH- TR

W AINMOST & Vg = 2V~ 20r= 0.6V -y =04V £Veg = 3.5VEF » Vo5 5 4 9
(A)2.5V (B)2V (C)3V (D)2.3V
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[B] 23.%1\?1‘:1%1 ’A‘_B‘Cfa ﬁ%—ﬁﬁ]% ’Yﬁﬁjt’!éf?‘? Veo
(A)A+B+C d:T
(B) A + BC v
(C)A(B + C) A A
(D) ABC ~
Bo—| Co—
[D] 24. % 3+ - Brs 4 % 3= F ¥ (Hartley Oscillator) » #& F#g 5 5 100kHz > ¥ g L; =L, = 0.1mH » B
TFECE®?
(A) 25.33 nF (B) 50.66 nF (C) 500 nF (D) 12.67 nF
[C]25. AT REY " EFALR* RE~ET?
(A)T go il B)w re (OFPN D)= %
[A] 26. B3k — B HchE s 5 8 2~ > T AR SR 24 W S AT A T2 Y
(A) 11101000 (B) 10101000 (C) 11001000 (D) 10001000
[B] 27. = i i=# "10110110 ; = T10001000 ; *XORiEE » &% Ltiemi T 5@ ?
(A) 46 (B) 62 (C) 86 (D) 48
[C] 28. A ¥ & e ¥ X PR B Windows Server 2012:70P % 1192.168.1.1 ; > *’ﬁk? Rarthpe £
Windows 7% "2 £ 7 F AT Y > AW RIREDT R EH R R (G CE I
(A) netstat -d 192.168.1.1 (B) ipconfig/all
(C) nbtstat -A 192.168.1.1 (D) ping 192.168.1.1
[B]29. PIREA I E 4% F3ZF E1TB A2 RAID 10 F#F A B A7 R * iz B i@ ?
(A) ITB (B) 2TB (C) 3TB (D) 4TB
[D] 30. ™ 7 ie ¥ 7 §_* k @ & CSS(Cascading Style Sheets)#k 54 e & ?
(A) B w58t ¢ @ % styleffit
(B) <head>*¥ * <style>{& &t T_%&
(C)* <link>#&#t:g 2 CSSH
(D) fe<style>&# # * @includedp 4 % » CSSH§
[C]1 31T 7% M¥ Rpd 2 foit > #FF %7
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(D)7 4 BeR 45 b AT 4 45 0 § 2030 0 © F R R 4 R 4
[D] 32. 2IEEE 754 ¥ & # %34 7 ;2 7 > 101000010100101000110000000000000 | #7753 e & 5
YA e
(A) 66.375 (B) 72.3125 (C) 62.5625 (D) 74.1875
C]33. % ¢ & %eIP% 1192.168.1.129 , » + ¥ 5 1255255255192, » #FRTHRXEh3 7
p e
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(A) 192.168.1.1 (B) 192.168.1.126 (C) 192.168.1.190 (D) 192.168.1.254
[D] 34. A #373" FE&7PR4+(DDoS)sc # &2 fe 7R 33 (DoS)sc # & + 17 2L 5 7
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A]l 35. ZE | * njection » & 7 FHLEEPN B o T A G d s B | # njection » &
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2 R F Y
(A2 5V 3K 3 7 B (B) SQL Server § # & ik ife A i3 4¢
C)ixF % £ & ikl (D) Windows Serveri& i A i% 48

[C] 36. o= ~fFerdE 2 ER P » AFP 2 F 58 LFEDLF 88 BBFP G Hewf>i2?
(A)"J_N ﬁ?- e (B)" ff- YES (C) 1’9 B = (D)ff?- /iL-

[D] 37. Visual Basiceiit Bl4%2;% 5 "TFORI=3TO 16 STEP4 | » 3R #2553 (7 {5 dr i v BIpFilig 5 @ ?
(A) 16 B) 17 (C) 18 (D) 19

[D] 38. ™ 7§ B TCPLUDP2 fcif » o4 I Fi 7
(A) TCP>+OSI# B3] ¥ chid g - UDPR] & 412 4y
(B) TCPeni# 3% ¢ B 2 UDPE-

(C) UDPE_- ﬁé 1§ $U v (Connection-oriented) 17 A+ i@ 5= 3¢
(D) UDP& 4 & i W@ — AL BE 5 P chizyt

[A] 39. - Bic* BHMF 54024357 FR @V TRIET > AwEHE 20 9
(A) 0.025235° (B) 0.0252-55° (C) 0.022£35° (D) 0.022£-55°

[B] 40. $+*— B2z~ £ > # T B3 F A=-100 > ﬁ%l >EFus 10kQ 0 i@ * - § FER=100kQ 5 i I‘ﬂi?'l
SRR R e S S

(A)9.1kQ (B) 900.9 O (C) 990 O (D) 101 kQ
[B] 41. 4+ B % & 48 225°CPF » Vg =0.7 Vo B=50 » V¥t B 8 & ch% it % 15V
22 mV/C » &125°CpF > £=200 > &% f: 1 & (Early Effect) » 3%
BI25CPREV, 2 ikm/BE 502 4k Q
Vo
(A)4.17V (B) 0.83 V
(©)1.08V (D)3.92V 1 Vi
- 43kQ2
-5V
[C] 42363 - B« B> i » 5 0ok 2o A EI0WL 03 FH10QF § 5 BT R Ve BE ¥
KR iE ?
(A) +5V (B) 12V (C) 20V (D) +10V

[B] 43. B>+ W T8 >Rg=R; =R, =Rg~ Ry =2Rp > -~ BHWFIL TR 07V  KKAZELEE
BB TR KGR
(A)Vg=1V~Vy=2V
(B)= =t Fid i 2 2 Vs =28V
(C)Vs =4V -V, =673V
(D)Vs=3V~ Vy=54V

[Cldd. § - B-FFBE %A B> HE mMF 5105 © 4 - 880 10rad/s » BELEG % » @7 Lo
BH A E pA B B 100 REF oA B2 BEEG P 9
(A) 10 rad/s (B) 10° rad/s (C) 10° rad/s (D)102 rad/s
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[C] 45. 3% 3~ M Jait BhoL Bl 4% 5 10KkHz > R, = 10kQ ~C; =C, = 1nF > A% B8 ¥ %
CEOR L SN ?
(A) 1 MQ
(B) 50.66 kQ

(C) 25.33 kQ
(D) 20.64 kQ

[D] 46. B 5— B B (Series-Series) ¥ 32 7 . Af = TTAB 'R =100Q ~r; = 2kQ ~gm = 0.04 A/V .

R, =R, = 10kQ » &% f §I»z & (Early Effect) » T 5 10V
R L A

(A) Ripr = 5kQ (B) =0.01
(C) A; = 0.12 (D) A =0.038

[D] 47. 7 5|1 >* B B T % Jnit % (The Switched-Capacitor Filter)shgcit - 4 5 3% 2
(A)Z & * 2 £ fp(non-overlapping)=7% it & *» 4% B R
B) TR ¥ W EE RO § &
(OF1* Peig 7 3 PR F AT E2TPTIL > 2 RAF FAXF > T ILAR]
(D)7 45 R AR 5 F o) oy » B BUIR S

[A]48.F - 2 B § LB  TREF 0LV LHHITREF2V TR HTRHE S

(A) 100 dB (B) 5 dB (€)50dB

[B] 49. 4e+ Bl » A1~ A2 R LR H %+ B - i h 2 e {e TR : Voo -
fafr?BE 0V, 29 Vop=10V ~R=1kQ > % % - j&il
(LED)#: TR 52V 3K § Vs =6 VI » % % - f58L1 ~ Lo
I A
(A) Lij= ~ L=
(B)Lii# ~ Lo&
(C)Li# ~ Lo#
D)Lix ~L2%

[D] 50. + W 5~ %k BRB: > “7F T HWA=100 Bk = EMH T HMEFT R Ik
Vi=25mV->n=1~Vg=1V-R=1kQ [g5#® ?
(A) 1.1 mA
(B) I mA
(C) 0.99 mA
(D) 0.98 mA




